
 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№ 30069

гр. София,    15.09.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 12 състав,  в 
закрито заседание на 15.09.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Наталия Ангелова

 
 
 като разгледа дело номер 7119 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 Съдебното производство по делото е по реда на чл.145 и следващите от АПК. 
Делото е образувано по жалба на    А. Т.,      гражданка на Т.,    [дата на раждане] , чрез адв. М. Г. от  
В. адвокатска колегия, срещу Отказ за виза, издаден от И. Г. - първи секретар в посолството на 
Република България в Т., издаден на дата 27.05.2025г. и по заявление, подадено на 09.05.2025г. за 
виза "С" по заявление R..    
Допълнително  в  изпълнение  на  указания  на  съда      са  представени  копия  на  документи, 
придружени с превод на български език. 
Видно от допълнително представеното заявление се касае за Ш. виза, т.е. виза тип С, като отказът 
подлежи на обжалване пред съда.
Жалбата е подадена в срок и редовна. Поради допустимост на оспорването по делото,     съдът 
следва да насрочи открито съдебно заседание. 
В  писмото  на  ответника,  с  което  е  представена  преписката  е  посочено,  че  разглеждането  на 
заявлението е  по електронен път в  Националната  визова електронна система,  няма искане за 
събиране на съгласувателни становища от други държавни органи.  На основание изложеното, 
съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 13.октомври    2025г. от 09.50 часа, за която 
дата и час да се призоват страните.

Да се уведоми за оспорването ПРОКУРАТУРАТА чрез връчване на призовка Софийска градска 
прокуратура. 

КОНСТИТУИРА като страни по делото, както следва:
1. ЖАЛБОПОДАТЕЛ –     А. Т.,         гражданка на Т.,      [дата на раждане] , чрез адв. М. Г. от В. 



адвокатска колегия,

2. ОТВЕТНИК – И. Г. - първи секретар в посолството на Република България в Т., 

УКАЗВА на ответника, че в 14-дневен срок от получаване на настоящето, може да представи 
писмен отговор на жалбата, да сочи доказателства и да представи писмените такива.
УКАЗВА  на  ответника,  че  в  случай,  че  други  органи  са  участвали  със  становища  в 
съгласувателната процедура по заявлението на А. Т.,      гражданка на Т.

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствената тежест за установяване на съществуването 
на  фактите  и  обстоятелствата,  посочени  в  жалбата,  от  които  черпи  благоприятни  за  себе  си 
правни  последици,  засягането  на  правата  и  свободите,  посочени  в  жалбата,      като  може  да 
ангажира всички допустими доказателства,  както и че трябва да установи, че са били налице 
условията за издаване на поисканата виза.

УКАЗВА на ответника,  че  носи доказателствената  тежест  за  установяване  съществуването на 
фактическите  основания,  посочени  в  обжалвания  административен  акт  и  основателността  на 
отказа,  компетентността  на  издателя му,  както и  изпълнението на  законовите изисквания при 
издаване на акта, както и доказателства за компетентността на органа издал оспорения акт.

ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните за датата и часа на съдебното заседание, като се връчи препис от 
настоящото определение. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване.

Съдия:

 


